
Склад

Вода, грушевий сік, пептид колагену, лимонна кислота (регулятор кислотності Е
330), екстракт ягід асаї, аскорбінова кислота (вітамін С), аскорбат натрію (вітамін
С), ксантанова камедь, натрію бензоат, сорбат калію, цинку цитрат (цинк),
ароматизатор лічі, ароматизатор диня, підсолоджувач Цикламова кислота і її
натрієва сіль, DL-альфа-токоферол ацетат (вітамін Е), підсолоджувач сукралоза,
підсолоджувач сахарин натрієва сіль, міді глюконат (мідь), бета-каротин (вітамін
А), біотин.

Опис

Доппельгерц Б'юті Колаген зі смаком дині та лічі в питних флаконах містить
пептиди колагену для вашої краси, спеціально підібраний комплекс вітамінів і
мікроелементів і екстракт ягід асаї.

Властивості

Колаген є основним структурним компонентом шкіри, що становить близько 80%
її сполучної тканини. Відомо, що на властивості шкіри впливають ендогенні
фактори і фактори навколишнього середовища, включаючи старіння,
ультрафіолетове випромінювання, гормони і харчування.

З віком наша шкіра стає тоншою: чим менше колагену, тим менше еластичність
шкіри. Вже з 25 років організм самостійно знижує вироблення колагену. Крім
того, зовнішні фактори, такі як ультрафіолетове випромінювання сонця і
шкідливі звички, наприклад, куріння, можуть прискорити втрату колагену.

Активні компоненти пептиди колагену VERISOL в складі Доппельгерц Б'юті
Колаген можуть стимулювати метаболізм шкіри і протидіяти втрати
коллагенового позаклітинного матриксу зсередини.

Позитивний ефект пептидів VERISOL проявляється в покращеній структурі
поверхні шкіри, більш швидкому зростанні нігтів з меншою кількістю відколів на
нігтях.

Пептиди колагену сприяють вирівнюванню поверхні шкіри і підвищення її
еластичності.

Вітамін А, цинк і біотин необхідні для підтримки шкіри в гарному стані.

Мідь - один з головних компонентів краси, оскільки без неї стає неможливою
вироблення колагену і еластину, що відповідають за молодість і підтягнутість



шкіри. Від даного мінералу багато в чому залежить стан судин і кісток, колір і
блиск волосся.

Екстракт асаї сприяють уповільненню вікових змін шкіри.

Показання

Додаткове джерело вітамінів С, Е, А, біотину, цинку, міді, джерело гліцину,
містить гидроксипролин.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів продукту, вагітність, годування
груддю.

Спосіб застосування та дози

Дорослим приймати по 1 флакону 1 раз на день під час їжі. Тривалість прийому -
1 місяць. Після перерви в 1 місяць можливий повторний прийом.

Перед застосуванням необхідно проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С, в недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 25 мл у флаконі, по 30 флаконів в упаковці.

Виробник

Квайссер Фарма ГмбХ і Кою КГ, Німеччина.


